

Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Možnosti snížení nákladů ve společnosti BusLine KHK s.r.o.
Autor práce: Bc. Jakub Hanzlík
Oponent: Ing. Jaroslav Semler

Hodnocení práce

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Student si vybral aktuální a specifické téma. Práce se zaměřuje na vybrané možnosti snížení nákladů ve společnosti BusLine KHK s.r.o. se zaměřením se na dopravní střediska Jičín a Hořice. V první části práce se nachází obecný rozbor nákladů či charakteristika autobusové přepravy. Dále navazuje stručný popis společnosti a analýza jednotlivých nákladových položek středisek společnosti, která bude sloužit jako výchozí podklad. Práce uvádí možné návrhy, jak snížit provozní nákladové položky a tím snížit celkové náklady společnosti.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Student se specializoval na nejdůležitější nákladové položky v autobusové dopravě: osobní náklady, pohonné hmoty a odpisy (leasing) se zaměřením na linkovou autobusovou dopravu, která tvoří ve společnosti BusLine KHK s.r.o. více jak 95 % výkonů. Zajímavý je návrh na snížení spotřeby pohonných hmot zavedením školení řidičů na dopravních střediscích. Přínosem by měla být i soutěž o nejnižší spotřebu s motivací a následnou odměnou nejlepším řidičům. Snížení osobních (mzdových) nákladů je provedeno pomocí úprav vybraných turnusů, to je provedeno v několika variantách. Pozitivní skutečnost je, že každá z variant je okamžitě realizovatelná v praxi. Velmi oceňuji variantu úspory turnusu, která má při současném kritickém nedostatku řidičů velmi vysokou hodnotu. S tím souvisí i další úspora odpisů za zrušené vozidlo. Uvedená varianta bude s nejvyšší pravděpodobností zavedena v provozu.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

V práci se nevykytl žádný zásadní rozpor mezi zákonnými ustanoveními, normami a předpisy.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Práce je zpracována přehledně a systematicky. Úprava odpovídá standardům, obsahuje přehledně zpracované tabulky, grafy, údaje a obrázky.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

K variantě s ušetřeným turnusem dotaz, co bude s ušetřeným řidičem?

Při ušetření turnusu vznikne „večerní“ turnus, nebude problém s jeho obsazením?

Práci klasifikuji stupněm: A - výborně

V Semilech dne 28.5.2019

.....
Ing. Jaroslav Semler